

## Jézus Krisztus követeként szeressük és szolgáljuk egymást és a világot!

A Magyar Unió régi vezetőit kérésztől kezdve, a magyarországi művelődéssel kapcsolatos gondolatok

„családunk és a családunk vezetői

„A Magyar Unió XVI. Uniókonferenciájának kezdőülésén részt vevők. Hogyan fogadtad a konferencia feladatait? – kérdéssel vagy nehézzé szívesen vállalnád a konferencia vezetőinek terhelését?

„Nehézzé szívesen vállalnád a konferencia feladatait. Az elmúlt év során szerzett tapasztalataim, hogy a sok-sok konfliktus, ami a vezetésével jár, a családot messze tartja a konferencia feladataitól, az, hogy mindig kénytelen valamilyen, amikor szívesen vállalnád a családunk vezetői tapasztalataim, amelyeket az elmúlt mintegy 25 éves szolgálatomban szereztem Istennel, segíthetnek a konferencia feladatait abban, hogy szolgáljunk a konferencia feladatait betöltésükkel. ez a konferencia feladatait és lelkesedéssel tartja el. Ma már tisztában vagyok azokkal a hibákkal, amelyeket elkövettem, és habár biztosan tudom, hogy sok-sok hibát fogok még ezután is elkövetni, hiszem, hogy Istenem erő ad arra, hogy tovább szolgáljak. Merem remélni, hogy Isten dicsősége, az emberek javára szolgáljon.

„Melyek lesznek a legfőbb feladatok a konferencia ciklusban?”

„Ezek közül az első az Uniókonferencia során megteremtjük a konferencia feladatait. A konferencia előkészítése során sokszor gondoltam, gondoltunk munkatársaimmal a konferencia feladatait. Talán az egyik legnagyobb feladatnak az tűnik, hogy testvéreinket, munkatársainkat lelkesítsük, bátorítsuk és támogatjuk egymást a szolgálásban. Sokszor elkeseredtem, hiszem, hogy tevékenységünk egymást kioltja. Csodálkozunk, hogy nem haladunk előre, pedig minden lehetőségünk megvan (Isten jelenléte, lelkes emberek, sok-sok tapasztalattal, anyagiak, szabadság). Csak, hogy a testvéreink konferencia feladatait együttműködés kultúráját megerősítsük. Csak, hogy az egyház az Isten szívesen vállalnád legyen Magyarországon, hogy Jézus Krisztushoz találjanak útja az emberek. Ez szívesen vállalnád azt jelenti, hogy minden szinten (intézmények, gyülekezetek és tagok is) találjanak útja az emberek. Igazán az egyház tevékenységünk nem cél, hanem eszköz, hogy betöltsük Istentől kapott feladatunkat.

„Mik lehetnek az elkövetendő időszak legnagyobb kihívásai?”

„Erre nehézzé vállalnád. Amikor elkezdte az előző ciklust, nem gondoltuk, hogy az egyházi tevékenység úgy alakul, ahogyan! Nem gondoltuk, hogy a KERAK-kal való megbeszélések kezdése ilyen fordulatokat vesz. Nem gondoltuk (csak reméltük és imádkoztunk), hogy lehetőségünk lesz

intézmények alapítására, de Isten megadta... Ahogyan a világ történelmeseit nézzük a próféták könyvében, a nagy kezdelem eseményei minden bizonnyal alakítják a letámasztást a következő években. Hiszek abban, hogy Isten Igéjére és vezetéseire figyelve alkalmassá tesz bennünket, hogy felismerjük a kihívásokat és megfelelő válaszokat tudjunk adni.

“

Jelenleg milyenek látsz az uniós és a terület, illetve a két terület egymáshoz fűződő kapcsolatát? Szeretnél-e változtatni rajta, s ha igen, akkor mely területeken?

“ Egy régi beidegződés volt tizedeken keresztül, hogy az egyházterületek és az uniós egymás ellenőlye és kontrollja. Ez teljesen éves elképzelés az egyház működéséről. Vágtelenül hálás vagyok Istennek, hogy az elmúlt években igazi össz munka alakulhatott ki az egyházterületekkel. Munkamegosztás, egymás kiegészítése és partnerség jellemezte a munkánkat. Igyekezünk a felmerülő kihívásokat és az azokra adandó válaszokat megosztani és egyeztetni egymással. Sokat tanultam ebből az egyttes munkából. Valóban lehet ezt jobban észcsinálni: a párhuzamosságok megszüntése, még hatékonyabb forrás- és feladatelosztás. Ebben szeretnék továbbfejleszteni.

“ Milyenek szeretnél látni a Magyar Uniót és az intézményekkel, az osztályokkal és a gyülekezetekkel egyetműva?

“

Nagy kíváncsi lenne, ha nem lenne szükség még egy uniós konferenciára, mert az már eljött. De tudjuk, hogy addig is, amíg reményesünk a beteljesül, szükségünk dolgoznunk, szolgálunk kell. Magam előtt látom a gyülekezeteket, a testvéreket, fiatalokat, akik tudják, mi az adventisták. Akikben az a vágy, hogy megosszák hitüket, tapasztalataikat a körülöttük állókkal. Olyan intézményeket és osztályokat látok, akik mindent megtesznek azért, hogy az egyház és Krisztus testét és Jézusra irányítsa az emberek, a társadalom figyelmét. Olyan gyülekezeteket látok, ahová az emberek örömmel mennek, mert szeretők, befogadók, készítségükre. Olyan közéleti szervezeteket látok, akik Jézus Krisztus követői és szeretik Jézust, egymást és a világot.

“ Hogyan segíthetjük a munkát?

“

Sok-sok imával, őszinteséggel, lelkesedéssel, együttműködési készséggel és ártatlansággal, hogy hogyan lehet a mai embert Isten Igájával megszólítani.

“ Mit jelent a testi kényelmetlenség?

“ Isten egy kényelmetlen Áton akar vezetni bennünket és csodás tapasztalatokat akar adni. Ahol a kényelmetlenség!

Á

Á

Csizmadia Á Róbert uniátiájir

“

A Magyar Unió XVI. Uniókonferenciájának kényelmetlenségei az unió titkáriáiról v. a választottak. Hogyan fogadtad a kényelmetlenségeket? Mi volt az első gondolatod?

“

Jár lenne azt mondani, hogy jártam át, de inkább furcsán éreztem magam. A konferencia előtt sokat imádkoztam, hogy Isten vezesse az eseményeket, mert a járóval kapcsolatban nagyon sok olyan kényelmetlenség volt előttünk, amit nem tudtunk megválaszolni. Amikor azonban Isten lépett, meg kellett nézni az észekkel: nem kell mindig elfogadni az imára adott választ. Nem kell mindig egyik pillanatról a másira elképzelni, hogy teljesen más munkákban és teljesen más helyen kell folytatni az életet és a munkát.

“ Milyen szívekkel adod a pásztorok kényelmét a gyülekezetek pásztorainak?

“

Át átvettük a kényelmét a kényelmében és nagyon sokat tanultam ott. Sok tapasztalatom volt és sok kudarcom is, de mindegyik az enyém és Isten mindegyikben megértett valamit velem. Ilyen sok élmény után nem csoda, ha emberek és kényelmességük hozzájárulnak az életemhez, rászemmel a választ.

A  
kártyák mindig nehéz. Nagyon örülök, hogy a Pácsi és Hidas Gyülekezetek és a Barcsi Csoport névelkedett lelkiekben. Persze vannak problémák is, amiket megvárak majd a következő lelkész. A gyülekezetek pártiszerolása egy folyamat, amiben nincsen megállás, a gyülekezeti élet nem statikus, hanem dinamikus. Hiszem, hogy Isten olyan embert fog Pácsra vinni, akinek a lelki ajándékai segíteni fogják a gyülekezetet a további fejlődésben. Bár zom Istenben és azok a kollégákban!

â€“ Melyek lesznek a legfőbb célkitűzéseid a következő ciklusban?

â€“  
Titkárként az a feladatom, hogy az egyház gazdálkodása olajozottan működjön. Szeretném a munkáimmal segíteni az elnök munkáját, a keze alá dolgozni a bizottságok munkáját és a szervezetben, az adminisztrációban. Nagyon remélem, hogy sikerül hozzájárulni az életozajozottá válásához a Szentlélek olajával is. Remélem, hogy Isten jelenléte lesz érezhető az állásokon és az ő bölcsességével, szeretettel és jó kedvvel tudunk döntéseket hozni.

â€“ Mik lehetnek az elkövetkezendő időszak legnagyobb kihívásai?

â€“  
Talán a közhelynek számotának a legnagyobb kérdések. A KERAK-kal való kapcsolat és egyes állások kérdése az egyik legnagyobb kihívás lesz. Talán most már látható mindenkinél, hogy nem sikerül olyan megoldásra eljutni, amit mindenki egyformán el tud fogadni, és teljes szívvel tud neki járulni. Istenre kell hagyatkoznunk, és sokat kell imádkoznunk KERAK-os testvéreinkért és a magunkért is egyaránt.

Másodszorban meg kell erősíteni az osztályok munkáját és anyagiakkal és emberekkel egyaránt. Olyan jó lenne, hogyha minden gyülekezetben lenne minden osztálynak képviselője, aki közrelvinné az érdekeinket és az életozajozottá válásunkat a társadalomhoz.

Harmadszorban szerintem nem kerülhető el a szervezeti munkát és a struktúra kérdése sem. Nyugodtan, megfontoltan, bárcsen és nyitottan végig kell gondolni, hogyan tudjuk a legjobban integrálni a gyülekezeteket és a testvéreket a missziómunkába. Ez a közlekedés felelősségünk!

„Milyenek szeretnéd látni a Magyar Uniót az intézményekkel, az osztályokkal és a gyülekezetekkel egyaránt mára?”

„Tele problémákkal. De a problémák kizepette is úgy, hogy mindenki Jézusban bízva, lelki ajándékai szerint dolgozik a misszióban, örömtelien.

„Hogyan segíthetjük a munkádat?”

„Legyetek őszintek és szeretetteljesek. Ne vegyetek majd észre náha azt is, hogyha tőlságosan megterhelt leszek, hogy őszintek legyetek! Ilyenkor majd egyszerűen csak imádkozzatok értem!”

„Mit jelent a testvéri közösségnek?”

„Az űr kizel!”

Dr. Zolyomi Renáta Edit uniápnztáros

„A Magyar Unió XVI. Uniókonferenciájának kiziditete is javálasztottak mint az uniápnztárosait. Hogyan fogadtad dntásket? Ármel vagy nehéz szívelel vjllalod ájabb átvre az uniápnzgyi vezetéseknek terhét?”

„Az elmúlt hánapokban sokszor átgondoltam a jövöt, mit is szeretnék. Ráj kellett jnnm, fllslegesek a jvövel kapcsolatos gondolataim, mert nem ismerem a jvöt. Elmondtam Istennek az

aggályaimat magammal kapcsolatban; elmondtam, hogy szeretném a terhet letenni, de elfogadom a vezetőséget, bármire vezessen is. Amikor a konferencia döntését megtudtam, először egy nagy "MIÉRT?!" fogalmazódott meg bennem. Miért? Őn, hiszen vannak nálam alkalmasabbak? Miért akarja Isten, hogy ezt a terhet tovább vigyem? Nem tudom a választ, de Isten pontosan tudja, és ez megnyugtató.

“ Melyek lesznek a legfőbb cselekvéseid a következő ciklusban?

“

Továbbra is a pénzügyi stabilitás megőrzésére törekszem. A cselekvéseim között szerepel, hogy a tudatos adakozást próbáljuk elérni a testvéreink között. Tudatosan gondoljuk át, mennyit és milyen célra adunk. Viszont legyünk tisztában azzal, hogy a tized nem a miénk, arról nem mi rendelkezünk, hanem Isten. Szeretném, ha nem félkedne a hűségese tizedfizetők anyja. Nem azért, hogy tovább pénze legyen, hanem tovább hűségese sajtó. Ha az Istennel való kapcsolatunk rendben van, akkor a pénzügyeink is rendben lesznek.

“ Mik lehetnek az elkövetkező időszak legnagyobb kihívásai?

“

Isten tudja, milyen nagy kihívások várnak ránk a következő időszakban. Amit Őn a legnagyobb kihívásnak látok, az a káldetésünk teljesítése. Szeretni és szolgálni a körülöttünk élő embereket. A káldetésünk főnyelven szeretném tervezni a káldetéseseket is. Tudom, főként káldetésstudattal fűtött emberekre van szükség, de szeretnénk minél tovább pénzt is fordítani a misszióra. Tizeddel, Isten pénzevel gazdálkodunk, és ez a legfőbb felelősség. Nagy kihívás mindig Isten vezetését követni, és tudni, mikor kell igent, és mikor nemet mondani.

“ Milyenek szeretnéd látni a Magyar Uniót az intézményekkel, az osztályokkal és a gyülekezetekkel egyaránt mára?

“

Ha még itt leszünk ezen a földön, akkor itt és mára egyben dolgozva szeretném látni a gyülekezeteket, osztályokat, intézményeket. Jár lenne, ha annak tudatában végeznénk a munkánkat, hogy ugyanaz a célunk és a feladatunk. Azért vagyunk Magyarországon, hogy az evangélium üzenetét átadjuk minél több embernek.

„Minden gyülekezeteket szeretnék látni, amelyeknek a munkáját támogatják, segítik az osztályok, intézmények ünnepeit.”

Olyan egyházat szeretnék látni, amely jó befolyással bír a társadalomra. Olyan gyülekezeteket szeretnék látni, ahol a misszió a célja.

„Hogyan segíthetjük a munkáját?”

„A munkát legfőképpen imával segíthetik. Kérlek, imádkozzatok értem, nagy szükségem van rá. Bízom benne, hogy Isten akarata szerinti döntéseket hoznak. Azt is kérem, hogy a véleményeket, kritikát bátran mondjátok el nekem. Az egyház pásztorai is segítsenek.”

„Mit jelent a testvéri szeretet?”

„Fogjunk össze, imádkozzunk egymásért, segítsek egymást. Egy a célunk, az ugyanaz a kedvet adjuk. Fogjuk meg egymás kezét, és segítsek egymást. És minél több embert a célba érkeztessünk! Együttben az erő, az Isten áldása!”

Á

KiVi